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Платникам податків щодо обов’язкових реквізитів фіскальних чеків 

 

Відповідно до Наказу №329 від 08.06.2021 року затверджено зміни до Положення 

про форму та зміст розрахункових документів/електронних розрахункових документів , 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 року №13, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.02.2016 року за №220/28350. 

Цей наказ з 01.07 2021 року набирає чинності, але не раніше дня його офіційного 

оприлюднення. 

Внесені зміни в частині того, що фіскальний чек має містити такі обов’язкові 

реквізити: 

- Цифрове значення штрихового коду марки акцизного податку на алкогольні 

напої(зазначається у випадках, передбачених чинним законодавством); 

- Заокруглення суми сплати; 

- Зазначення валюти операції; 

- Позначку щодо режиму роботи (офлайн, онлайн), в якому створений касовий 

чек програмним реєстратором розрахункових операцій, контрольне число , 

сформоване в режимі офлайн. 

Окрім цього, положення доповнено новим розділом VIII - Фіскальний касовий чек за 

операцією з торгівлі валютними цінностями в готівковій формі. 

Відповідно до внесених змін в законодавство, установити : 

до 01 жовтня 2021 року вимоги до форми і змісту розрахункових документів в 

частині цифрового значення штрихового коду марки акцизного податку на алкогольні 

напої не поширюються на розрахункові документи, що створюються реєстраторами 

розрахункових операцій, версії внутрішнього програмного забезпечення яких включені до 

Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій до дня набрання чинності цим 

наказом; 

до 01 жовтня 2021 року реєстратори розрахункових операцій, версії внутрішнього 

програмного забезпечення яких включені до Державного реєстру реєстраторів 

розрахункових операцій, за наявності технічних можливостей мають бути доопрацьовані їх 

виробниками (постачальниками) відповідно до ст.12 Закону України «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» 

з метою забезпечення можливості виконання всіх вимог до форми і змісту розрахункових 

документів, відповідно до цього наказу. 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  
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